

中国社会学会

贺信

上海大学社会学院：

值此上海大学社会学系恢复重建 40 周年和社会学院建院 10 周年之际，中国社会学会谨致热烈的祝贺和衷心的祝福，也预祝院系庆典暨“迈向新时代的中国社会学”高端论坛圆满成功。

上海大学的社会学学科，是随着中国近代的巨大变革发展起来的，有着浓厚的红色基因和学术底色，是马克思主义社会学在中国发展的重要起点。改革开放后，上海大学社会学系是中国大陆恢复重建社会学学科后建立的第一个社会学系，社会学系建立的 40 年，是中国改革开放的 40 年，也是中国社会学繁荣发展的 40 年。40 年来，在费孝通、钱伟长的关心指导下，在历任领导的带领下，在社会学系和学院全体成员的共同努力下，心系社会、继往开来，着眼上海、面向全国、与世界联系，推动了“制度与生活”、转型社会学、大型社会调查、特大城市治理等研究，在学科建设、重大理论和现实问题探索、学术交流、人才培养、国际交流、学术成果出版等领域取得了丰硕的成绩，推动了中国社会学学科的成长和国内国际影响力的扩大。中国社会学的成长与贵院的努力紧密相连，贵院是全国社会学研究领域的重要基地。

贵院长期以来为学会贡献了学会领导和副秘书长，长期支持和推动中国社会学会的成长，在学会影响力扩大方面起到了重要的支持作用。希望贵院一如既往支持学会的工作，推动中国社会学的成长。也祝愿贵院社会学学科在新的时代取得更加卓越的成

绩，更加辉煌的成就，成长为国内国际顶尖的~~社会学研究机构~~。

